



## **В г. Тарко-Сале перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении работ, в результате чего погиб человек**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении работника коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 6 мая 2021 года на кустовой площадке ГП-2, находящейся на территории Пуровского района в 51 километре от г.Новый Уренгой, проводились работы по демонтажу кабеля со стен буровой установки. Обвиняемый, являясь ответственным руководителем работ, с нарушением правил охраны труда допустил электромонтера к работе в опасной зоне незакрепленных металлических стеновых панелей буровой установки. От сильного порыва ветра стеновые панели упали, придавив электромонтера. От полученных телесных повреждений 25-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину, оказал активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1589743>